
※新型コロナウイルスの感染拡大防止のため、イベントや講座などは中止・延期・内容が 変更になる場合があります。最新の情報は、本市公式ウェブサイトか、各問合せ先でご確認ください。

ホ
タ
ル
観
賞
ウ
ィ
ー
ク

in 

旧
美
歎
水
源
地
２
０
２
２

問	

本
庁
舎
文
化
財
課
（
58
番
窓
口
）

	

０
８
５
７-

30-

８
４
２
２

	

０
８
５
７-

20-

３
９
５
４

時
６
月
11
日
（
土
）
〜
26
日
（
日
）

所
旧
美
歎
水
源
地
水
道
施
設　

容
施

設
復
興
１
０
０
周
年
記
念
と
し
て
、
ガ

イ
ダ
ン
ス
施
設
を
「
ナ
イ
ト
ミ
ュ
ー
ジ

ア
ム
」
と
し
て
夜
間
開
館
す
る
ほ
か
、

観
賞
用
に
足
元
灯
を
点
灯　

料
無
料

【
ホ
タ
ル
鑑
賞
ツ
ア
ー
】

時
６
月
11
日
（
土
）
19:

30
〜
21:

00

※
雨
天
時
12
日
開
催
（
12
日
が
雨
天
の

場
合
中
止
）　

容
ホ
タ
ル
の
生
態
を
学

び
な
が
ら
観
察
す
る
ツ
ア
ー　

料
無

料　

※
予
約
不
要

ふ
る
さ
と
の
映
像
を
見
る
会

問	

鳥
取
市
文
化
セ
ン
タ
ー

	

０
８
５
７-

27-

５
１
８
１

	

０
８
５
７-

27-

５
１
５
４

容
ふ
る
さ
と
に
関
す
る
昔
な
つ
か
し

の
映
像
を
上
映　

上
映
予
定
：（
１
）

親
の
目
子
の
目
「
お
母
さ
ん
う
る
さ

い
！
」（
昭
和
53
年
放
送
）　
（
２
）
親

の
目
子
の
目
「
た
だ
今
親
の
世
界
見
習

中
」（
昭
和
54
年
放
送
）　

時
６
月
23

日
（
木
）
10:

00
～
、14:

00
〜
（
午
前
・

午
後
と
も
内
容
は
同
じ
）　

所
鳥
取
市

文
化
セ
ン
タ
ー
２
階
大
会
議
室

料
無
料　

※
事
前
申
込
み
不
要

第
30
回
記
念

童
謡
唱
歌
１
０
０
曲
マ
ラ
ソ
ン

問	

本
庁
舎
文
化
交
流
課
（
34
番
窓
口
）

	

０
８
５
７-

30-

８
０
２
１

	

０
８
５
７-

20-

３
０
４
０

問	

実
行
委
員
会
（
鈴す

ず
き木
）

	

０
８
５
７-

23-

１
５
２
９

時
６
月
17
日
（
金
）
13:

00
～

所
と
り
ぎ
ん
文
化
会
館
梨
花
ホ
ー
ル

容
合
唱
団
体
な
ど
に
よ
る
童
謡
唱
歌

の
リ
レ
ー
、
第
30
回
記
念
パ
ネ
ル
展
示

料
無
料
（
要
入
場
整
理
券
）

救
急
救
命
講
習
会

問	

消
防
局
警
防
課

	

０
８
５
７-

23-

２
３
０
３

時
７
月
10
日
（
日
）
13:

00
～
16:
00

所
鳥
取
県
東
部
広
域
行
政
管
理
組
合

消
防
局
３
階
講
堂　

容
個
人
で
参
加

で
き
る
救
急
救
命
講
習
会　

員
30
人

程
度　

※
要
申
込
み
（
前
日
ま
で
）・

先
着
順　

料
無
料

は
り
・
き
ゅ
う
・
マ
ッ
サ
ー
ジ

費
の
助
成

問	
本
庁
舎
保
険
年
金
課
（
13
番
窓
口
）

	

０
８
５
７-

30-

８
２
２
５

	

０
８
５
７-
20-

３
９
０
６

問	

各
総
合
支
所
市
民
福
祉
課
（

10
㌻
）

対
75
歳
以
上
の
人
ま
た
は
65
歳
以
上

の
後
期
高
齢
者
医
療
制
度
の
被
保
険
者

で
、
所
得
税
お
よ
び
市
民
税
が
非
課
税

か
つ
後
期
高
齢
者
医
療
保
険
料
を
納
付

済
の
人　

額
１
回
あ
た
り
千
円
の
助

成
券
を
最
大
12
枚
ま
で
発
行
。
助
成
券

の
有
効
期
限
は
令
和
５
年
５
月
31
日

※
利
用
で
き
る
施
設
は
、（
一
社
）
鳥
取

県
鍼
灸
マ
ッ
サ
ー
ジ
師
会
、（
公
社
）
日

本
あ
ん
摩
マ
ッ
サ
ー
ジ
指
圧
師
会
鳥
取

地
域
、（
一
社
）
鳥
取
県
鍼
灸
師
会
の
会

員
が
経
営
す
る
施
設　

持
後
期
高
齢

者
医
療
被
保
険
者
証
な
ど
本
人
確
認
が

で
き
る
も
の
（
代
理
の
場
合
は
、
代
理

人
の
本
人
確
認
が
で
き
る
も
の
の
提
示

を
お
願
い
す
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
）　

受
６
月
１
日
（
水
）
〜　

※
７
月
以

降
は
申
請
月
に
よ
り
発
行
す
る
助
成
券

枚
数
が
少
な
く
な
り
ま
す
。

市
民
後
見
人
養
成
講
座

問	

鳥
取
市
権
利
擁
護
支
援
セ
ン
タ
ー

「
か
け
は
し
」

	

０
８
５
７-

24-

３
３
２
０

時
７
月
16
日
～
９
月
10
日
（
原
則
毎

週
土
曜
日
午
後
）　

所
さ
ざ
ん
か
会
館

３
階
会
議
室　

員
20
人　

※
定
員
を

超
え
た
場
合
は
選
考　

料
無
料
（
別

途
テ
キ
ス
ト
代
７
４
８
０
円
が
必
要
）

募
６
月
24
日
（
金
）
ま
で
に
、
申
込

用
紙
と
エ
ン
ト
リ
ー
シ
ー
ト
を
記
入
の

う
え
、
問
い
合
わ
せ
先
ま
で

鳥
取
市
高
齢
者
等

公
共
交
通
利
用
支
援
事
業

問	

本
庁
舎
交
通
政
策
課
（
54
番
窓
口
）

	
０
８
５
７-

30-

８
３
２
６

	
０
８
５
７-

20-

３
９
５
３

容
路
線
バ
ス
（
日
ノ
丸
自
動
車
・
日

本
交
通
）
の
定
期
券
（
高
齢
者
向
け
バ

ス
定
期
券
も
含
む
）
を
定
価
の
半
額
で

販
売　

※
原
則
払
い
戻
し
で
き
ま
せ
ん

所
手
続
き
：
鳥
取
バ
ス
タ
ー
ミ
ナ
ル

対
▽
本
市
に
住
所
が
あ
る
65
歳
以
上
の

人　

▽
本
市
に
住
所
が
あ
り
、
運
転
免

許
証
を
自
主
返
納
さ
れ
た
人
（
年
齢
制

限
な
し
）　

持
▽
身
分
証
明
書（
マ
イ
ナ

ン
バ
ー
カ
ー
ド
、
健
康
保
険
証
な
ど
の

住
所・氏
名
・
年
齢
を
確
認
で
き
る
も
の
）

▽
顔
写
真
（
縦
３
㌢
㍍
×
横
２
㌢
㍍
）

※
65
歳
以
上
の
人
の
み　

▽
運
転
経
歴

証
明
書
ま
た
は
運
転
免
許
の
取
消
通
知

書
（
鳥
取
県
公
安
委
員
会
発
行
）
※
運

転
免
許
証
を
自
主
返
納
さ
れ
た
人
の
み

お
知
ら
せ

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド

臨
時
申
請
受
付

問	

本
庁
舎
市
民
課
（
６
番
窓
口
）

	

０
８
５
７-

30-

８
１
９
５

	

０
８
５
７-

20-

３
９
０
９

時
６
月
12
・
26
日
（
日
）
８:

30
～

16:

30　

所
本
庁
舎
市
民
総
合
窓
口

（
６
番
窓
口
）　

容
マ
イ
ナ
ン
バ
ー

カ
ー
ド
に
必
要
な
顔
写
真
を
撮
影
し
、

申
請
の
お
手
伝
い　

対
本
市
に
住
民

登
録
が
あ
り
、
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド

を
新
規
に
申
請
す
る
人
、
申
請
後
１
～

２
カ
月
以
内
に
転
居
・
転
出
予
定
の
な

い
人　

※
申
請
す
る
本
人
が
必
要
書
類

を
持
参
し
来
庁
し
て
く
だ
さ
い
。

員
各
日
30
組　

※
要
電
話
予
約
・
先

着
順　

料
無
料

国
府
町
農
村
勤
労
福
祉
セ
ン
タ
ー

プ
ー
ル
の
一
般
開
放

問	
国
府
町
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
セ
ン
タ
ー

	

０
８
５
７-

24-

１
６
４
２

時
６
月
25
日
（
土
）
13:

00
～
８
月
31

日
（
水
）（
月
曜
日
休
館
）　

▽
火
～
金 

16:

00
～
21:

00　

▽
土
・
日
・
祝
日 

９:

00
～
21:

00　

※
行
事
・
大
会
・

学
校
行
事
の
あ
る
時
間
帯
は
使
用
で
き

ま
せ
ん
。　

料
１
回
（
４
時
間
以
内
）

▽
小
学
生
：
50
円　

※
市
内
在
住
の
小
・

中
学
生
は
個
人
利
用
で
土
・
日
・
祝
日

無
料　

※
中
学
生
以
下
は
要
保
護
者
同

伴　

▽
中
学
生
・
65
歳
以
上
：
１
０
０

円　

▽
一
般
：
２
０
０
円　

※
障
が
い

者
な
ど
・
未
就
学
児
は
無
料　

※
回
数

券
の
販
売
あ
り

第
47
回
鳥
取
市
民
音
楽
祭

問	

鳥
取
市
民
音
楽
祭
実
行
委
員
会
事
務
局

（
岩い

わ
た田
）

	

０
９
０-

８
３
９
６-

７
１
１
１

時
６
月
５
日
（
日
）
11:

00
～
17:

00

所
鳥
取
市
民
会
館　

容
市
内
で
音
楽

活
動
を
し
て
い
る
27
団
体
（
器
楽
・
合

唱
な
ど
）
が
演
奏
発
表　

料
３
０
０
円

※
中
学
生
以
下
無
料

Ａ
Ｎ
Ａ
チ
ー
ム
羽
田
オ
ー
ケ
ス
ト
ラ

コ
ン
サ
ー
ト

問	

仁
風
閣

	

０
８
５
７-

26-

３
５
９
５

時
６
月
27
日
（
月
）
12:

15
～
12:

45

所
仁
風
閣
裏
庭　

員
１
０
０
人　

※
要

予
約　

料
無
料　

※
雨
天
中
止　

※
詳

し
く
は
仁
風
閣
ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト
ま
で

市・県民税の納期
問	本庁舎市民税課（21番窓口）
	0857-30-8147   0857-20-3921

問	各総合支所市民福祉課（  10㌻）

【普通徴収・令和４年度の納期限】
納期 納  期  限 納期 納  期  限

全期・1期 6月 30日（木） 3期 10月 31日（月）

2期 8月 31日（水） 4期 1月 31日（火）

■所得税の申告期限延長に伴う市・県民税の税
額計算
　新型コロナウイルス感染症などの影響により
申告期限までに申告出来ず、税務署から市役所
の所定の日までに申告書情報が届いていない場
合は、普通徴収では 6月に、特別徴収では 5月
にお知らせする市・県民税の税額に申告内容が
反映されません。
　この場合、税務署から情報が届き次第、申告
内容を反映し再計算しますので、給与所得にか
かる特別徴収の人は、8月以降の給与からの引
去り額が変更、普通徴収の人は第 2期以降に税
額が変更となります。

問	リファーレンいなば（伏野 2220）
	0857-59-6026　開館時間：10:00 ～ 16:00
休館日：月曜日（月曜日が祝日の場合は翌平日）

体験講座 日　　時 定員 費用

流木のキーホルダー
（デコパージュ）

	9 日（木）
10:00〜 12:00

8人 無料

健康布ぞうり 	14 日（火）
10:00〜 15:00

8人 100円

木工
（千鳥の壁掛け）

	17 日（金）
10:00〜 12:00

5人 100円

マイバック
（保冷バッグ）

21 日（火）
10:00〜 15:00

5人 200円

裂き織り
	29 日（水）
10:00〜 11:30
13:30〜 15:00

3人
3人

実費

参加申込　6月 1日（水）より受付（先着順）
※持ち物など、詳しくはお問い合わせください。
※上記以外の体験講座や出張講座も行います。
お気軽にご相談ください。

リファーレンいなば
リサイクルファクトリー 6 月スケジュール
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